
TD6/TP 6 

Les tableaux et css 

 

Exercice 1 : À l’aide de Notepad++, créer un fichier html dont le nom est TP6. 

 

1. À l’aide de la balise <div> insérer le titre  (Mise en forme des tableaux) 

2. Créer un tableau de 4 colonnes et 3 lignes : 

• Les intitules des colonnes respectivement est : Année, Janvier (MDH), Février 

(MDH) et Mars (MDH). 

• Dans les lignes insérer les valeurs suivantes :  

2019, 2000.00, 2800.00, 2700.00  

2020, 2900.00, 2850.00. 

 

3. Données une légende à ce tableau : « Tableau des ventes » 

4. Créer une ligne horizontale  

5. Créer un fichier CSS nommé TP6  pour appliquer les styles suivants : 

➢ Le titre  est de : couleur rouge, taille 30px et centrer. 

➢ La balise <div> est de :  

a. bordures solide, taille de 4px, couleur marron, arrondis de chaque coté de 

100px  

b. fond est de couleur rouge aussi mais transparent de 0.1. 

 

6. Laisser un espace de 40px en bas de cette balise. 

7. Le tableau n’occupe que la moitié de la zone horizontale d'affichage et il est au 

milieu, les bordures sont solides de 3px, de couleur rouge et ne sont pas séparées. 

8. Les cellules et la ligne d’entête ont des bordures solides de 1px et de couleur jaune, 

l’alignement vertical du texte est le milieu. 

9. Au niveau de la ligne d’entête le style a appliqué est : 

➢ Un fond noir 

➢ Le texte est renforcé, de couleur blanche et aligné au centre. 

10. Les cellules ont le style suivant : 

➢ Le fond est de couleur légèrement vert (de votre choix) 



➢ Le texte a un alignement justifié 

➢ Les cellules vides sont cachées. 

11. Laisser un espace en haut et en bas de la ligne de 50px. 

 

Exercice 2 :  
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1. Dans le document html : utilisez les balises de regroupement  (corps, en-tête, pied de 

page)  pour créer le deuxième tableau t2. 

2. Utiliser les propriétés de fusion des colonnes et des lignes pour mettre en forme le 

deuxième tableau comme indiquer ci-dessus. ( ? colonnes,? lignes). 

3. Les bordures sont des en double et rouge. 

4. Les  quatre coins sont arrondis de 100px . 

5. Mettre le fond de l’entête et le pied du tableau 2 au couleur rouge. 

6. Séparer les cellules de ce tableau. 

 

 


